ПРОТОКОЛ № 6
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г. Владикавказа 
и урегулированию конфликта интересов

от 01.11.2013                                                                               г.Владикавказ
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

первый заместитель главы - руководитель аппарата АМС 

председатель Комиссии 

БАЗАЕВ Д.Г.
Присутствовали

члены Комиссии:

	Кацера В.В.
	заместитель главы администрации

	Кулиев Б.И.
	заместитель главы администрации, руководитель администрации  ( префект) Правобережной администрации (префектуры)

	Вардашева М.Г.
	начальник Управления документационного обеспечения деятельности АМС и приема граждан

	Бузоев В.В.
	заместитель руководителя аппарата

	Уртаев В.А.
	начальник Отдела организационной работы и взаимодействия с Собранием представителей г.Владикавказ

	Кайтукова Т.Г.
	заместитель начальника Отдела информационного обеспечения

	Шотаев В.К.


	заместитель начальника Управления муниципальным имуществом, земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства

	Урумов О.П.
	начальник Управления муниципальным имуществом, земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства

	Бесаев А.Б.
	заместитель начальника Управления транспорта и организации дорожного движения 

	Кибизов О Т.
	начальник Отдела по взаимодействию с правоохранительными органами

	Кокоева А.А.
	начальник Отдела кадрового обеспечения

	Гогичаев А.Б.
	и.о начальника Правового  управления

	Маслихова Е.В.
	заместитель начальника Правового управления

	Дзугкоев  Н.Г.
	заместитель председателя Совета старейшин Всеосетинского общественного народного движения «Стыр Ныхас», заслуженный учитель России, ветеран педагогического труда

	Цагараева Л.М.


	главный специалист Отдела кадрового обеспечения (секретарь Комиссии)

	Приглашенные:


	

	Бедоев З.В.
	главный дизайнер отдела архитектуры и дизайна УМИЗРАГ

	Дигоева С.М. 
	ведущий специалист-архивист УМИЗРАГ

	Ногаев А.Ю.  
	главный специалист УМИЗРАГ

	Лалиев И.И.
	ведущий специалист УАТИ

	Бугулова Н.Н.  
	начальник отдела Управления образования.  

	Дзасохов Б.В.
	помощник прокурора Иристонского района


Слушали:

1. Ознакомление членов Комиссии с решением главы АМС г.Владикавказа, принятым на заседании от 02.10.2013 в  связи с рекомендациями Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих АМС г.Владикавказа и урегулированию конфликта интересов. 

2. Рассмотрение представления прокуратуры Иристонского района от 15.10.2013 № 31-2013/16 об устранении нарушений закона и доклада начальника Отдела кадрового обеспечения Кокоевой А.А. от 28.10.2013                  № 8446п-79 о проведении проверки по факту предоставления муниципальными служащими заведомо недостоверных или неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также предоставления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
3.
Рассмотрение пояснений муниципальных служащих                  Кубанцева Е.В.- советника главы администрации,  Бедоева З.В. -главного дизайнера отдела архитектуры и дизайна УМИЗРАГ, Дигоевой С.М.-ведущего специалиста-архивиста УМИЗРАГ, Ваниевой И.Г. - главного специалиста-юриста Финансового управления, Мирзаевой Е.А.- начальника отдела Управления образования, Ногаева А.Ю. - главного специалиста УМИЗРАГ, Лалиева И.И.- ведущего специалиста УАТИ, Кардановой З.М.- начальника отдела Финансового управления, Бугуловой Н.Н.  - начальника отдела Управления образования.  
(Базаев Д.Г., Кокоева А.А.,  Дзасохов Б.В., Бедоев З.В., Дигоева С.М., Ногаев А.Ю.,Лалиев И.И.,

Бугулова Н.Н.)
Источник информации, содержащий  предъявляемые к муниципальным  служащим  претензии:  

1.
Представление  прокуратуры Иристонского района от 15.10.2013              № 31-2013/16 об устранении нарушений закона 
Основание для проведения заседания Комиссии: 

2.  Доклад начальника Отдела кадрового обеспечения Кокоевой А.А.                      от 28.10.2013 № 8446п-79 о проведении проверки по факту предоставления муниципальными служащими заведомо недостоверных или неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также предоставления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Голосование:

1. Муниципальный служащий  Кубанцев Е.В.:

соблюдал  требования к служебному поведению -  0
не соблюдал требования к служебному поведению  - 16
в том числе:                   устное замечание -  7
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 7
дисциплинарное взыскание в виде выговора - 1
дисциплинарное взыскание в виде увольнения - 1
2. Муниципальный служащий  Бедоев З.В.:

соблюдал  требования к служебному поведению - 0
не соблюдал требования к служебному поведению  - 16
в том числе:                   устное замечание -  3
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 6 

дисциплинарное взыскание в виде выговора - 6
дисциплинарное взыскание в виде увольнения - 1
3. Муниципальный служащий Дигоева С.М.:

соблюдала  требования к служебному поведению -  0
не соблюдала требования к служебному поведению  -  16
в том числе:                   устное замечание - 13
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 1
дисциплинарное взыскание в виде выговора -  1
дисциплинарное взыскание в виде увольнения - 1
4. Муниципальный служащий  Ваниева И.Г.:

соблюдала  требования к служебному поведению -  0
не соблюдала требования к служебному поведению  -  16
в том числе:                   устное замечание - 3
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 6
дисциплинарное взыскание в виде выговора -  5
                              дисциплинарное взыскание в виде увольнения- 2
5. Муниципальный служащий  Мирзаева Е.А.:

соблюдала  требования к служебному поведению - 0 

не соблюдала требования к служебному поведению  -  16
в том числе:                   устное замечание - 4
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 2
дисциплинарное взыскание в виде выговора - 8 

                             дисциплинарное взыскание в виде увольнения -2
6. Муниципальный служащий  Ногаев А.Ю.:

соблюдал  требования к служебному поведению -  0
не соблюдал требования к служебному поведению  -  16
в том числе:                 устное замечание - 4
 дисциплинарное взыскание в виде замечания - 4
 дисциплинарное взыскание в виде выговора -  7
                            дисциплинарное взыскание в виде увольнения -1
7. Муниципальный служащий  Лалиев И.И.:

соблюдал  требования к служебному поведению -  0
не соблюдал требования к служебному поведению  -  16
в том числе:                   устное замечание - 2
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 5
дисциплинарное взыскание в виде выговора - 7 

                              дисциплинарное взыскание в виде увольнения- 2
8. Муниципальный служащий  Карданова З.М.:

соблюдала  требования к служебному поведению -  0
не соблюдала требования к служебному поведению  -  16
в том числе:                   устное замечание - 1
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 5
дисциплинарное взыскание в виде выговора -  9
                              дисциплинарное взыскание в виде увольнения - 1
9. Муниципальный служащий  Бугулова Н.Н.:
соблюдала  требования к служебному поведению -  0
не соблюдала требования к служебному поведению  -  16
в том числе:                   устное замечание - 3
дисциплинарное взыскание в виде замечания - 5
дисциплинарное взыскание в виде выговора - 6
                              дисциплинарное взыскание в виде увольнения - 2
Решили:
1. Муниципальный служащий Кубанцев Е.В. не соблюдал требования к служебному поведению.

 Рекомендовать главе администрации применить к Кубанцеву Е.В.  дисциплинарное взыскание в виде замечания. 
2. Муниципальная  служащая Бугулова Н.Н не соблюдала требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации  применить к Бугуловой Н.Н. дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

3. Муниципальная служащая  Карданова З.М. не соблюдала требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации  применить к Кардановой З.М. дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

4. Муниципальный служащий Лалиев Л.И. не соблюдал требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации применить к Лалиеву И.И.  дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

        5. Муниципальный служащий Ногаев А.Ю. не соблюдал требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации применить к Ногаеву А.Ю. дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

6. Муниципальная служащая Мирзаева Е.А.  не соблюдала требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации  применить к Мирзаевой Е.А. дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

7. Муниципальная служащая Ваниева И.Г.  не соблюдала требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации   применить к Ваниевой И.Г. дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

8. Муниципальный служащий  Бедоев З.В не соблюдал требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации  применить к Бедоеву З.В дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

9. Муниципальная  служащая  Дигоева С.М.  не соблюдала требования к служебному поведению.

Рекомендовать главе администрации  указать Дигоевой С.М. на недопустимость нарушения требований к служебному поведению. 

10. Огласить решение главы администрации на ближайшем заседании Комиссии.

11. Контроль над исполнением данных поручений оставляю за собой.

Председатель комиссии,

первый заместитель главы –

руководитель аппарата АМС                                                                     Д.Базаев
Члены комиссии:

	Кулиев Б.И.
	_________________

	Кацера В.В.
	_________________

	Бузоев В.В.
	_________________

	Уртаев В.В.
	_________________

	Вардашева М.Г.
	_________________

	Кайтукова Т.Г.
	_________________


Кибизов О.Т.                                                      ____________________
	Кокоева А.А.
	_________________

	Гогичаев А.Б.
	_________________

	Маслихова Е.В.
	_________________

	Урумов О.П.
	_________________

	Бесаев А.Б.
	_________________

	Шотаев В.К.
	_________________

	Дзугкоев Н.Г.
	_________________

	Цагараева Л.М.
	_________________


